

November 22, 2019

Please find the following addendum to the below mentioned QUOTE.

Addendum No.: 1

Quote#: 19-50-1

Project Name: Robert Rd Tree Removal

Quote Due Date: Wednesday, November 27, 2019

QUESTIONS & ANSWERS:

Question 1: Is stump removal required?

Answer 1: No, stump removal is not required.

Question 2: If not, is stump grinding required?

Answer 2: No, stumps and root balls are to remain.

Question 3: Is a licensed arborist or permitting required?

Answer 3: No, this a Public Works project and all trees to be removed are in the Parish

ROW. No arborist or permits are required.

<< End of Addendum #1 >>